



## Erratum

(art. 10, al. 1, L<sup>Publ</sup>)

---

### **Ordonnance sur la protection des animaux (OPAn)**

du 23 avril 2008 (RO **2008** 2985; RS **455.1**)

*Art. 208, al. 1*

#### **Au lieu de:**

<sup>1</sup> L'OVF veille à ce que la LPA et la présente ordonnance soient appliquées de manière conforme par les cantons.

#### **Lire:**

<sup>1</sup> L'OVF veille à ce que la LPA et la présente ordonnance soient appliquées de manière uniforme par les cantons.

14 juillet 2020

Chancellerie fédérale

